MockoBckuil rocy1apcTBeHHbIN yHuBepcuteT uM.M.B.JlomoHOCOBa 2010T.

OnuMnuaza MKOJIBHUKOB «JIOMOHOCOBY»

I'EOJIOI'UsI
Bapuant 1
I'eorpadus
1. Kak reosjoruueckas 1esTeIbHOCTh BETpa MeHseT penbed mianeTsl? Kakue Gpopmsl penbeda npu 3ToM

oOpazyrorcs?

B ueM ocoGeHHOCTH TeorpaduIecKoro pacpocTpaHEHUs BYJIKaHOB U 3emiieTpsicennii? Kakue yepThl
re0JIOTMYECKOT0 CTPOEHUSI UMEIOT 3TH PaliOHBI?

3. B Kxakux mpHpOIHBIX yCIOBHAX HanOosee pa3BuThl cenu? [lpemnoxure MeToas! O0pHOBI C HUMH.

Marematnka

4.

5.

Pemnre HepaBeHCTBO

log, (X* +2x+1) > Iogl(%| X+1[)

2 2

Cpenu Bcex KOpHEN ypaBHEHUS

30cosx -1 1

2010c0s® X —37C0SX -1 2

N N 3T
HalUTe KOPEHD, OMMKANIINIA K 3HAUCHHIO R

6. Ilpu KakMX 3HaUEHUX MapamMeTpa a CUCTEMa HEPABEHCTB
2
3X" +ax+1<0,
X> —E
HE MMEET PEIIEeHU?
Dusnka C
7. B BepmmHax A4 u B paBHOCTOpOHHEro TpeyronbHuka ABC Haxonarcs
ToyeuHele 3apsaasl a=Q>0 u Qgg=-(q (cM. pucyHOK). Moxayib
HaIpPSDKEHHOCTH AJIEKTPUYECKOTO MMOJII CUCTEMBI 3THUX 3apsaloB B Touke D,
Jexame Ha cepenuHe oTpe3ka AB, paBen £Ep. UYemy paBeH MOIyJb A 5
HANPSHKCHHOCTHU 3JIEKTPUIECKOTO TIOJISI 9TOM JK€ CHCTEMBI 3apsi/ioB B Touke C? q D —q
8. Cankum maccoit M =10 Kr TSHYT C MOCTOSHHOH CKOPOCTBHIO 1O TOPHU3OHTAJIBHON MPSIMON IOPOKKE,
NPUKIIAIBIBAs TIOCTOSHHYIO CUIY, HANpaBJeHHYIO 1moj yriioMm o =45° k ropusonty. Yemy paBHa
BEJIMYMHA YKAa3aHHOM CWIIBI, €CTIM KO3(P(PHUIUEHT TPEeHUsI MEXy CaHKaMH M JOpoxkou paseH | = 0,17
YckopeHnre cBOOOIHOTO TaJIeHUs MPUHATH paBHbIM J = 10 M/,
9. B BepTUKalIbHOM LWIMHApPE TOJ MACCHUBHBIM IIOPIIHEM HaXOAWTCS pa3peXeHHbIM renuil. Macca

MOPIIHS paBHA M, IUIONIA/b OCHOBAaHMS MHOPIIHA paBHA S, TPEHHWE MEXKIY MOPIIHEM M CTCHKAMHU
HWIMHAPA OTCYTCTBYeT. Eciin renuio mojx mopiHeM MeUIEHHO COOOUIMTh KOJMYECTBO TEIUIOTH Q, TO
HOpLICHb MEPEMECTHTCS BBepX Ha paccrosiHue h. Uemy paBHO 3HaueHme Po aTMOC(EPHOro JaBICHHUS
HaJ nopiHeM?
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OnuMnuaza MKOJIBHUKOB «JIOMOHOCOBY»

I'EOJIOI'UsI
Bapuanrt 2
I'eorpadus
1. Kak reosjoruueckas 1esTeIbHOCTh peKk MeHseT penbed rianetsl? Kakue ¢popmel penbeda mpu sTom

oOpazyrorcs?

2. Tlouemy B TuxoM okeaHe JeHCTBYIONIME BYJIKAaHBI M OYard COBPEMEHHBIX 3eMJICTPSICEHUI 00pa3yloT Tak
Ha3biBaeMoe « OTHEHHOE KOJIbLIOY» TUIAHETHI?
3. Kaxkue onmacHble reoornyeckue mporecchl pa3BuThl B pailoHax "BeuHOW MEp3TOTHI"?
Maremartuka
4. Pemnte HEpaBEHCTBO
2
Iogl(2x —-4x+—2)2|ogl(4|1—-xD_
2 2
5. Cpenu Bcex KOpHEH ypaBHEHH
1+67cosx

1+37C0SX—2010C0s2 X

o . . 3r
HaWAUTE KOPEHb, OJIMKANIINN K 3HAYCHUTIO >

6. Ilpu Kakux 3HAYCHHSIX MTapaMeTpa & CUCTeMa HEPABCHCTB
2
X +ax+1<0,
1
X>—=
6
HE UMEET PEIICHUI?
dusuka C
7. B BepmmHax 4 u B paBHOCTOpOHHEro TpeyroibHUKa ABC HaxoasaTcs D
ToueyHble 3apsiabl a=0>0 u Og=-q (cM. pucyHok). Moaynb
HaMpPsDKEHHOCTH 3JIEKTPUUYECKOTO TOJIE CHUCTEMBI dTUX 3apsiioB B Touke C
paBeH Ep. UeMy paBeH MOAYJIb HAIIPSKEHHOCTH JIEKTPUYECKOTO OIS 3TOM XKe A B
CUCTEMBI 3apsifoB B Touke D, nexarieit Ha cepenune orpeska AC? q —q
8. Canku Maccoit m = 10 kr pa3roHSIOT MO TOPU3OHTAIBHOUM NPSIMOU TOpOXkKe ¢ yckopeHnuem a = 0,5 m/c,
npuKIaasBasg noctosaayro cuny F =30 H, mampasnennyo mox yriom o = 60° k ropusonry. Kakyro
paboTy COBEPIIKT CHIa TPSHHUS, ICHCTBYIONIAs Ha CAHKH, IPH UX TIepeMeIleHIH Ha pacctrostaue | =2 m?
9. B BepTHKaTbHOM LWJIMHIPE TOJ MACCHBHBIM TOPIITHEM HAXOIUTCS pa3pexeHHBbIH Tenmuil. Macca

MOPIIHS paBHA M, IJIOMIA[L €T0 OCHOBAHMS paBHA S, TPEHUE MEX[Y MOPIIHEM M CTEHKaMU IUIMHIpA
oTCyTCTBYeT. ATMOC(hepHOe aBiieHHe HaJ TOPIIHEM paBHO Po. Ha kakoe paccrosaue h mepemecTurcst
BBEPX MOPIIEHB, €CIU TeIHIO MO MOPIIHEM MEAJIEHHO COOOMIUTH KOJTHMYECTBO TEIIOTH Q7



